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V. osztaly

1.

Meseorszagban egy tanév 18 valddi nap. Miki mokus aprilis 28-an,
kedden fejezte be 6vodai tanulmanyait. A tanévek kozotti vakacio
csak 3 napos. Milyen datumon végezte el Miki mokus az V. osztalyt?

2. Szamitsuk ki:
3232 . [(3509 +3510) 4+ (425 .62 _1)509 n 3509]‘
3. Anya ¢és lanya életkora egyiitt 32 év. Négy év mulva az anya 3—szor
id6sebb lesz a lanyanal.
a) Hatarozzuk meg mindkettdjiik életkorat.
b) Hany év mulva lesz az anya életkora a lany életkoranak
kétszerese?
4. Igazoljuk, hogy az a = 3°°° + 4°°°° + 7°°°7 nem négyzetszam.
VL. osztaly
. 6n+5 : o
1. Igazoljuk, hogy a 4n 3 tort irreducibilis, barmely 7 € N esetén.
n-—+
2. Oldjuk meg a kdvetkez6 egyenletet:
x- (2774279 =3.(2+2+27 +2° +2% +...+ 2%
3.
a. Hatarozzuk meg az n=1:2-3-4-...-49 szam utolso 10
szamjegyét.
b. Igazoljuk, hogy az m =3-3%-3%.3%.....3%% természetes
sz4m nem négyzetszam.
4. Adott 21 pont a sikban.

a. Mikor hatarozzak meg paronként a legtdobb egyenest?
Héanyat?

b. Ha 4 pont kollinearis a 21-b6l, hany kiilonb6z6 egyenes
szerkesztheté meg az sszes pont-parokon keresztiil?
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VIL osztaly

1.

Igazoljuk, hogy az A =72"+3>"".2°"" 18"".9"  szam
oszthato 15 —el , barmely 1 € N esetén.

Egy adott pénzosszeget harom didk egymas kozott elosztott

1 1 1 o .
egyenesen ardnyosan az E R E s E szamokkal. Az egyik diak rajott,
hogy igy 462 lejjel tobbet kap, mintha az Osszeget forditottan
aranyosan osztottak volna el a 20, 24, és 30 szamokkal.

a. Mennyi pénzt osztottak el a didkok egymas kozott?
b. Mekkora 6sszeget kapott kiilon-kiilon minden diak?

Az ABC haromszogben m(A4) = 90°, a B szog szogfelezdje AC-t
az E pontban metszi. Az E ponton at AB-vel parhuzamos egyenes
BC—t a D pontban metszi, a BC—vel E ponton at huzott parhuzamos
AB —t a H pontban metszi. Igazoljuk, hogy:

a. BDEH rombusz,

b. Ha {F}=DH n AC,akkor FB | EH .

Adott az ABC egyenld szarii haromszog, amelyben

[AB] = [AC] és m(A)< = 20°, tovabba [4M |=[BC] M e (4B)
Hatérozzuk meg a (BMC) «sz6g mértékét
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VIII. osztaly

1.

a) Igazoljuk, hogy 4x° —12x + y*> +14y+61>0, (V)x,yeR.
b) Oldjuk meg a 4x* —12x+ " +14y+61=0 egyenletet.
c) Hatarozzuk meg az

E(x,y) = Vax® —12x+13 + \/y2 +14y+58
kifejezés minimalis értékét.

Igazoljuk, hogy ha a, b, ¢ > 0, akkor:

ab bc ca
—+—+—2=a+b+c.
c a

Az ABC haromszogben m(A <) =90°, a B szog szogfelezéje AC-t

E-ben metszi. Az E ponton at, AB-vel parhuzamos egyenes BC-t D-
ben metszi, a BC-vel E-ponton at huzott parhuzamos 4AB-t H-ban
metszi.
Igazoljatok, hogy:

a) BDEH rombusz

b) Ha {F}= DH ~ AC, akkor FB L BC

Pal, Kata és Péter két matematika versenyen vettek részt, s
jutalomként mindkét alkalommal ugyanakkora pénzosszeget
osztottak szét kozottik, eldszor egyenesen aranyosan a 6, 3, 4
szamokkal, majd forditottan aranyosan a 6, 3, 4 szamokkal. Péter igy
20 Eurdval kevesebbet kapott, mint Pal. Hany Eurét kaptak a
versenyzOk versenyenként kiilon — kiilon?
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